



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

**В следственном управлении Следственного комитета
Российской Федерации по Ставропольскому краю проведен
турнир по волейболу, посвященный Дню Конституции РФ – 12
декабря**



Спортивно-оздоровительные мероприятия являются неотъемлемой частью внеслужебной жизни сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Большое внимание уделяется проведению мероприятий по общению следователей и обучающихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации, способствующих формированию единства, сплоченности и



патриотического духа.

Так, в преддверии празднования Дня Конституции РФ – 12 декабря в следственном управлении проведен турнир по волейболу среди молодых специалистов, наставников следственного управления и кадет.

В соревновании приняли участие две команды - команда кадет и команда сотрудников следственного управления.

Соревнование показало много интересных моментов, мастерские подачи, сложные атаки соперников.

Следователи продемонстрировали наличие хорошей физической подготовки и присутствие командного духа, кадеты на спортивном поле оказали достойное сопротивление, что привело их к победе.

В турнире победила команда кадет Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова со счетом 3:1. В награду кадеты получили грамоты руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1187504>